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 .سوالات در دو صفحه است

 سوالات چهار گزینه ای 1

 کدام گزینه وجود و نوع بار یک جسم را نشان می دهد؟ 

 د( ولت سنج  ج( اهم سنج آمپرسنج ب(   الف( الکتروسکوپ

 کدام گزینه بیشترین رسانایی را دارد؟ 

 سطح مقطع زیاد  –طول کم  –ب( فلز  سطح مقطع کم  –طول کم  –الف( فلز 

 سطح مقطع کم  –طول زیاد  –د( نافلز  سطح مقطع زیاد  –طول کم  –ج( نافلز 

  تبدیل می کند؟کدام گزینه انرژی گرمایی را به الکتریکی 

 د( ترموکوپل  فتوسل ج(  ب( باتری  الف( ژنراتور 

  را انجام می دهد؟« ساختمان از خطر آذرخش حفاظت»و « حفاظت از سازه های بزرگ فلزی» کدام گزینه به ترتیب 

 حفاظت کاتدی  –ب( برق گیر  برق گیر  –الف( برق نما 

 برق گیر  –د( حفاظت کاتدی  برق نما  –ج( حفاظت کاتدی 
 

2 

 جای خالی 2
  در مدار بسته می شود.………………و ولت سنج به صورت  ………………آمپرسنج به صورت .. 

  برای ساختن آهن ربای دائم مناسب است. ……………………آلیاژ 

 باشد این نیرو ربایشی است. ………………نیروی الکتریکی بین دو جسم  اگر علامت جبری 

 

2 

 ؟نادرستدرست یا  3
 .همیشه بار القا شده هم نام القا کننده است 

 .بیشترین زاویه ی میل مغناطیسی در استوا می باشد 

 .رسانای سرد مقاومت الکتریکی بیشتری دارد 

 د.نگرما می تواند آهن ربا را تضعیف ک 
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 پاسخ کوتاه 4
  نام ببرید.سه عاملی را که گرمای تولید شده در یک رسانا به آن بستگی دارد ؛ فقط 

 
 در چه صورت ترانسفورماتور می تواند ولتاژ را افزایش دهد؟ 

 .این پدیده ساکنان زمین را از امواج و ذرات پر انرژی خورشید محافظت می کند 

  ها را چگونه به هم ببندیم تا ولتاژ آنها با هم جمع شود؟باتری 

  تقویت آهن ربای الکتریکی بنویسید.دو روش برای 

 
  تولیدی مستقیم است یا متناوب؟جریان 

 ج( باتری: ب( فتوسل: الف( ژنراتور:

 با دو برابر شدن فاصله ی دو جسم باردار نیروی بین آنها چه مقدار تغییر می کند؟ 

 از نظر ساختار اتمی یک جسم چگونه بار مثبت پیدا می کند؟ 
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 را توضیح دهید. یک موردرا نام برده و سه روش ساخت آهن  5

1) 2) 3) 

 

 

 

 

 

 

 

1.5 

 به صورت سری بسته شده و مقاومت مجموع را محاسبه کنید. اری رسم کنید که این مقاومت هااهمی داریم. مد 4و  3و  2سه مقاومت  6

 

 

 

 

 

 

 

1.5 

 کنید.مقاومت مجموع را حساب اهمی داریم مداری رسم کنید که این مقاومت ها به صورت موازی بسته شده و  6سه مقاومت  7

 

 

 

 

 

 

 

1.5 

 اهم باشد؛ شدت جریان عبوری از مدار را پیدا کنید. 22ولت و مقاومت کل مدار  222اگر اختلاف پتانسیل دو سر مداری  8

 

 

 

 

 

 

1.5 

 توضیح دهید صاعقه چگونه روی می دهد و مکان های استقرار مناسب و نامناسب در مورد صاعقه را بنویسید. 9
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 پیروز و تندرست باشید شاد و


